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tollhegyen.
— november 9.

(Flotta demonstráció.) Megjelenik egy­
ket hajó a Bosporuson, ágyúi torkát Kon­
stantinápoly felé fordítja. — Az ágyuknak 
magjuk nincs, senki sem tél attól, hogy 
Törökországot lebombázzák. — Nekünk úgy 
tetszik, hogy a Fejérváry-kormány sem tér- 
tsz egyebet, mint ilyen ártatlan hadihajó- 
tüntetéseket. Nem félünk attól, hogy a ma­
gyar alkotmány erősségeit lerombolhatnák. 
Hőnek falai elég erősek arra, hogy minden 
ostromnak ellenálljanak.

*

(Sóvágó megvan.) Sóvágó — a deb 
receni rendőrség mindenese — megvan.
Csak az a kérdés, hogy a midőn Sóvágót 
.itik, nem ütik-e egyúttal bottal a valódi 
gyilkos nyomát? Jövőre pedig Sóvágó Ame­
rikába költözik, a honnan olyan alibit mu­
tathat fel Sóvágó, hogy az utána sóvárgó 
debreceni rendőrség is megelégedhetik vele. 

*
(Népszínmű kell a népnek) A deb

rsceni színpad makacsul elzárkózik a nép­
színművektől. Alig egy-kettőt láttunk, holott 
a legmagyarabb műfajnak hetenként legalább 
egyszer kellene szerepelnie a műsoron. — 
Lehet ennek oka primadonna-versengés, vagy 
népszínmű hős hiánya, abba semmi közünk, 
követeljük a népszínművet és követelje azt 
# színházi bizottság is. Ez kell a népnek, 
Lesz szép publikuma piros cédula nélkül is. 

*
(Méltóságon Ubryk Borbálák.) Ubryk 

Borbála, a 60 as évek befalazott apácájának

Osond.
Üres a kalitka,
Néma lett,
Zongorának se szólal 
Soha meg.
Tornácon, szobában 
Siri csend . . .
Mint az ő sírjában 
Odalent.

Dömötör Pál.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
LÁSZLÓ JÓZSEF.

Egyre várnak.
Egyre várnak engem, . . . azt iríák levélben 

. arrtak rám sokáig, szív meghasadásig 
Kietök végéig I . . .

Egyre várnak engem, . . szerelemmel telten, 
1 Oelő karokkal, forró édes ajkkal 
Epedő ajakkal . . .

Egyre várnak engem, . . . s kiios örömömben 
A ízivem megszakad, mert a parancsolat
-ti;éretni nem szabad I . . . , , .Szabó Lajos

sorsa vár az uj főispánokra. A vármegyék 
befalazzák a fóispáni lakásoknak a tanács 
terembe vezető mellék ajtaját. Csupa udva­
riasság ez a vármegyéktől, ha ugyan azt 
jelenti, hogy tárva nyitva várakozik reájok 
a — főbejárat!

h nyugalom.
— nov. 9.

Már nem is borzasztó, hanem ke­
délyes, ami Oroszországban történik, 

i A leskalpozott emberek százszámra 
szaladgálnak az utcán, ahol békés 
egyetértésben hevernek egymás mel­
lett a kilocscsant agy velők, letépett 
lábszárak és más ilyen emberi töre­
dékek. A zsidókat egyszerűen levág­
ják, a bombák röpködnek, mint nyár­
ban a legyek; Witte kijelenti, hogy 
u tehetetlen a mészárlásokkal szem­
ben s ugyanekkor jelenti egy hivata­
los távirat Pétervárról:

Szentpétervár, nov. 7.
(Távirati ügynökség.) Vidékről 

érkező távirati jelentések szerint a 
nyugalom ott újra helyreállott.

Vereressginnak van egy képe. 
Slirü hóesésben, egész belepve a 
pelyhektöl megfagyott orosz katona 
áll egy száraz fának támaszkodva. 
Minden egyebet ellep a fehér hó. A 
kép cime: A Sipka-szorosban minden 
csendes.

Tehát csend és nyugalom van a

m»mmn EgyeBszám ára 4 fillér.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Csapó-utca. — Telefon 275«

vidéken Hogy hol van az a vidék, 
azt nem mondja meg a szellemes táv­
irat. Talán valahol Kamcsatka körül, 
talán Tobolszkbau, talán az ólombányak 
vidékén, ahol a csendet csak a láncok 
csörgése zavarja. De nincs kizárva, 
hogy a nyugalom Moszkvában, Kisenev- 
ben, Rigában vagy Bakuban uralkodik. 
Elvégre a nyugalom, ép úgy, mint a 
rövidség, relativ fogalom. Ha egy em­
bert agyonütnek, akkor még senki 
sem beszél zavargásról, s egyáltalán 
nem állapították még meg, hogy hány 
ember agyonütésénél végződik a nyu­
galom. Avagy felállíthatjuk azt a tételt 
is, hogy a zsidók Oroszországban a 
vogelfrei-állapotnak örvendenek s agyon- 
veretésük nem megy zavargásszámba. 
Elvégre az öreg Verböezy a lu'erá- 
nusok elégetendő voltáról állított fel 
parancsoló jogtételt és senki a luíerá- 
nusokon kívül fel nem háborodott a 
lutherani comburantur elvén.

A vidéken dúló nyugalom hírét 
tehát egész komolyan gondolhatták el 
Szentpétervárott. Az ember oly olcsó ! 
És hogyha mégis sokan undorodva ér­
zik a terjedő hullaszagot, oly könnyű, 
az orrokat egy hivata'os komminükévei 
megnyugtatni ! Hullaszag? Sőt, a leg- 
lelkesitőbb ylang-ylang parfüm ez, 
uraim ! Zavargásról szó sincs, a nyuga­
lom a vidéken helyreállott. A lelkese­
dés az amnesztia miatt oly magas 
fokra hágott, hogy az emberek az 
ölöm extázisában saját combjaikat té­
pik le és dobálják a levegőbe. Sokan 
bombákkal tesznek üdvlövéseket, amely

Beugrott a házasságba.
Irta : Vórtesy Gyula.

A mióta csak ismertem az én Jenő ba­
rátomat, mindig jókedvű, vig legénynek is 
mertem, a kinek nem sok baja volt az 
élettel

Ha volt is, hát e’íntéz'ék maguk között, 
szépen békessógesen, késhegyre sohase ment 
a dolog. Az élet is sokat elnézett neki és ő 
is az életnek Jó pajtásságban éltek egy­
mással.

Nem született milliomosnak, de jó ál 
lása és pompái garszon lakása volt.

Sok esze nem volt, de annyi volt, hogy 
a hivatalában nem dolgozta agyon magát, 
ellenben úgy mutatta, mintha görnyedeznék 
a munka alatt.

Az életet egyáltalában nem vette va­
lami komolyan : nagy ambíciói nem voltak, 
jól, okosan s vidáman élt.

Hanem egy szép napon, körülbelül most 
két éve, mintha csak kicserélték volna az én 
pajtásomat.

Busan, lehorgasztott fővel üldögélt a 
rei dfs törzsasztal mellett.

I — Mi lelt ? kérdezgettük.
— Semmi 1 felelte és tovább busuP.
— Talán szerel n-r

— Nem : hanem engem szeretnek ! Vé­
gem van. Tönkre vagyok téve.

Elmondta az Ián a baját kissé világo­
sabban is:

— Tudjátok a mesét a korsóról meg a 
kútról. A korsóról, a melyik addig járt a 
kútra, mig összetört. Korsó voltam, össze­
törtem ; lepke voltam, a ki mindig a láng 
körül röpködtem, no hát összeégtem. A ne- 
mezis utóiért. A jó Éten megbüntetett a sok 
hazudozásért 1 Hánynak hazudtam már, hogy 
szeretem 1 De ki hitte volna, hogy akad egy* 
a ki hisz nekem.

— Leheteth u is.
— Pedig fájdalom, akadt 1 Elmondom 

az egész történetet. Könnyítet is vele a lel- 
kémén, meg hátha tudtok is valami okos ta­
nácsot adni . . . Azt tudjátok, hogy füssy- 
ékhez régóta járok. A zsurokop kitűnő teat 
adtak, jó sandvichekkel, a házi báljaikon to­
kajit ittunk, meg mummot. Szóval belesze­
retnem Ilonkába- Különösen a nyáron, mikor 
együtt nyaraltunk Balaton föld váron.

Vallomásig azonban nem mertem vinni. 
Nagyon fogékonyszivü, ábrándos kisleány 
nak ismertem, a ki e etleg kon olyan is ve 

I betett volna. Mér akkor féltem és éa eza 
. már, mégis beugrottam. Végre is megtörtént 
I a balhét. M-< ’-xy h--*jöttünk, iltnen- 
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alkalomból többen meghalnak örömük­
ben . . . Ez vsak nem zavargás ?

A forradalmaknak van nyugvó­
pontjuk is Dó úgy látszik azonban, 
hogy az orosz hivatalnokok nem forradal­
márok. Nekik nincsen hivatalos jelen­
tésük, ma is úgy gyártódnak, mint 
régen : az orosz-török háború egy ha­
lott, egy sebesültje, s a Sipka-szoros 
csendje mellé pedig odasorakozik har­
madiknak az uj szállóige :

— A vidéken a nyugalom helyre- 
állott.

Váljon mikor áll helyre a nyuga­
lom nálunk is — a vidéken ?

A politikai helyzet.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, nov. 9.

Mindkét tábor szervezkedik erősen. A 
mai nap szenzációját azok a hírek szolgál­
tatják — nagy feltűnést kelt kivált a kor­
mánypárti „Fester Lloyd“ erre vonatkozó 
hire — a melyek szerint a kormány legkö­
zelebb már kitűzi a képviselőválasztásokat.

Ugyancsak a kormány híveinek szervez­
kedését jelenti pécsi táviratunk. Baranyavár- 
megye főispánja báró Fejérváry Imre, a mi­
niszterelnök fia. A baranya-vármegyei sza- 
badelvüpárt ma délelőtt Németh Lipót el 
nöklése mellett ülést tartott. Ezen Mándi 
Soma földbirtokos hosszabb beszédet mon­
dott, melyben elitélte az országos szabad- 
elvüpárt magatartását, még pedig azon oknál 
fogva, hogy nem támogatja a kormány prcg- 
raromjának megvalósításában. Ezután Benkő 
Gyula indítványára elhatározták, hogy a 
baranyavármegyei szabadelv úpárt haladó- 
párttá alakul át. Ez az első haladó párti 
alakulás.

(Hajduvármegye főispánja,)
Bizonyos, hogy újabb főispánokat ne­

veznek ki. A kormány Hajduvármegye főis- 
pánságára Miskolczy Jenő, kataszteri felü 
gyelőt kívánja megnyerni. Emlegetnek má 
sokat is, igy dr. Jászi \ iktor, debreceni jog • 
akadémiai tanárt és egy — mellesleg

a papa, Lonfca, meg ón. A cigány pompá­
san húzta, a papának jókedve kerekedett és 
pezsgőt rendelt Ilonka remekül festett a 
kék selyem blúzában és én suttogni kezdtem 
neki, hogy halálosan szeretem s hogy meg 
halnék egy csókjáért.

Visazasugta, hogy hallgassak, mert meg­
hallja a mama, hanem holnap délelőtt men­
jek el hozzájuk, a papa az irodában van, a 
mama a konyhában, hát kibeszélhetem 
magam . . .

Persze, hogy másnap rohantam hozzá­
juk. A mamának csakugyan dolga akadt a 
konyhában. Magunkra maratunk.

Ki ne vesztené el a fejét ilyenkor ? 
Sok mindenfélét összebeszéltem neki a sze­
relemről, a boldogságról, az élet igazi cél­
járól.

Komoly arccal hallgatta s engedte, hogy 
megfogjam a kezét és egész közel hajolva 
hozzá elmondjam, hogy 6 az első és egyetlen, 
a kit az életbán szeretek. Sőt szí is engedte, 
hogy átöleljem. Csak aztán ugrott fői mel­
lőlem és mig telefutott szép szeme könnyel, 
suttogta

— Ön ciak játszik velem 1
Épsn úgy, a hogy novellákban meg a 

színpadon szokták elsuttogni a szép kisasz- 
szonyok. A könnyes szemek láttára még job­
ban elfogott a szerelmi hangulat s ellenáll- 
iiatlan vágyat éreztem egy csókra.

SZABADSÁG

megjegyezve — izr. vallásu ügyvédet is. — 
Biztos döntés e tekintetben még nincsen.

(Az ellenzék akciója.)
A szövetkezett ellenzék a vidéket buz­

dítja népgyülések tartására, hogy a nemzeti 
ellenállás mindenütt kellő befejezésre jus­
son. A vezérlőbizottság egyelőre nem tart 
ülést. Ennek nagyrészban Kossuth Ferenc 

1 betegsége az oka.
(Az ellenzék és a nemzetiségek.)

Úgy vélekednek az ellenzéken mosta­
nában arról is, hogy a nemzetiségi vidéke­
ken kellene nagy agitációt kifejteni, hogy 
a nemzetiségeket is megnyerjék a szövetke­
zett ellenzék me'Ié. Hir szerint Apponyi 
Albert gróf orra vonatkozólag már el is ké­
szített egy tervet, amelyet legközelebb elő­
terjeszt a vozérlőbizottságban.

(A korminy tervei)
A kormány terveit illetőleg a legkülön­

félébb tervek vannak forgalomban. Annyi 
azonban bizonyos, hogy a kormány nem is 
gondol választásokra. Elég baja van a vár­
megyékkel.

Félhivatalos jelentés szerint, még több 
készül a haladópártba lépni A párt vezetősége 
— a mint hírlik — meg vsn róla győződve, 
hogy december 19-én már mint számottevő 
párt fog a parlamentben megjelenni.

(TJjabb megsemmisítés.)
Esztergomból jelentik, hogy a belügy­

miniszter újból megsemmisítette a törvény- 
hatóság azon határozatát, melylyel az ön­
kéntes adófizetés elfogadását és a katonai 
szolgálatba való lépést megtagadta.

ia]dnvármegy8 közgyűlése.
— november 9.

Hajduvármegye ma tartotta r. k. köz­
gyűlését. A lelles hangulatban folyt ülés, 
a mint előre lehetett látni, a belügyér meg­
semmisítő határozata ellenére is fenntartja 
julius 10-iki határozatát, mellvei a nem­
zeti ellenáltáshoz csatlakozik. Ez ülésen 
búcsúzott el a nyugdíjba vonuló Rásó Gyula 
alispán, Domahidy Elemér főispán pedig vé*

! gül kijelentette, hogy ezen ülésen elnökölt 
! utoljára.

1905. november 10,

Részletes tud it-itásunk itt következik
Pontban 9 órakor nyitotta meg a kéz 

gyűlést Domahidy Elemér főispán, a kis 
éljenzéssel fogadtak. A miniszterelnöknek 
a darabont kormány kinevezéséről és Kik 
tóffy Józsefnek belügyminiszterré történt ki­
nevezéséi tudató leiratait a levéltárba he­
lyezték.

Ezután felolvasták a mmisz'erelnökne’e 
a kormány nevében a törvényhatóságokhoz 
intézett körlevelet, melyben komoly figyelme;, 
tc-tések mellett abbeli várakozásának ad feje 
zést, hogy a törvényhatóságok az adófhztő pol­
gárok által önként befizetni szándékolt állam 
adók elfogadása, valamint a katonai szolgálatra 
önként jelentkezők részére belépési bizonyit- 
vány kiállítása s a véderő bármely tagjának 
behívása körüli törvényes közreműködés te­
kintet ében kötelességeiket teljesíteni fogiák 
s ezáltal feleslegessé teszik, hogy a kormány 
e tekintetben az ellentálló vármegyékkel 
szemben hatékonyabb eszközöket legyen kény- 

: leien alkalmazásba venni.
Weszprémy István (Hadház) inditvá 

nvozta, hogy tartsa tent a vármegye a 
nemzeti ellenállást kimondó határozatát és 
a leiratot egyszerűen tegyék az irattárba.

! Az állandó választmány javaslatához pétin 
állványt nyújt be.

Rásó Gyula alispán elavultnak jelenti 
ki az 1504. évi törvényt. (Zajos ellenmon­
dás) A felsőbbségnek engedelmességet fo­
gadtak a tisztviselők, tehát engedelmeskedni 
tartoznak ée az önként felajánlott adót, újon 
cot ti kell fogadni, Azárt távozik ia helyé­
ről mert esküszegő nem akar lenni, a kor­
mány és tírvényhatóság közt pedig áthidal­
hatatlan ellentét van. (Ellenmondás.)

Brassaj- Károly dr. (Hajdúnánás) fur­
csának tartja, hogy a búcsúzáékor, ilyen ki­
jelentéseket tesz az alispán. Nem fogadja el 
azt a felfogást, hogy vagy a kormánynak, 
vagy a törvényhatóságnak tartozik a tiszt­
viselő engedelmeskedni és ha a törvényha 
lóságnak engedelmeskedik, akkor es kimé 
gést követne el. A törvénytelen és alkot­
mányellenes kormány nem is kell, de nem 
is szabad engedelmeskedni, hiszen akkor a 
bécsi kormány könnyen eltiporhatna bánun­
két. Ha az alispán nézetét követte volna a 
múltban a nemzet, akkor Bocskay, Bethlen, 
Rákóci és 1894—1849 évi szabadsághar 
cok meg se történhettek volna, akkor 
a magvar nemzetet a Habsburgok ki- 
törölték volna már régen az élők so 
rából. A darab ant kormányra az ország 
gyűlés sütötte rá a bélyeget, hogv törvény­
telen és alkotmányellenes. Tehát ez nem le­
het vita tárgya itt. Az 1848. XX t. c. végre - 

i hajtására való hivatkozást kortesfogásnak 
i tartja, a mivel a reformátusokat akarnák

Ő futott elölöm, ón utána, az asztal kö­
rül kergatőztüng, mikor bejött a mama.

Sejthetitek mi történt ezután. Ilonka a 
mama elébe futott, a nyakába borult és ki­
jelentette, hogy szeret engem ée a felesé 
gern akar lenni.

Mit csinálhattam egyebet, mint hogy a 
mamát azonnal mamának szólítottam és ki­
jelentettem, hogy harminc éves vagyok, u 
fizetésem kétezer forint és nyugdíjjogosult- 
s gom van, nem számítva az ólet-biztosítá­
somat.

Szörnyű levarten mondta el mindeze­
ket, mi pedig szörnyű vidáman gratuláltunk 
neki.

— Mihez gratuláltok ? kérdezte szin'e 
haraggal.

— A házasságodhoz.
— Iríózatos, kiáltotta, el kell vennem ! 

Nincs mentség !
— De ha szereted és ő is szeret ?
— Eh, elfelejtettük volna egymást. — 

Ezért nem kellett volna beleugrnni ebbe a 
názasaágba. Megfogtak, mint valami nyo­
morult gimplit !

Hanem azért a nyomorult eimpli las 
aanként beletörődött szomorú sorsába. Sőt 
még maga siettette, hogy minél hamarább 
zárják be a kalitkája ajtaját.

— Ha már meg kell lenni, mondogatta, 
legalább hagy essem rajta túl mielőbb.

Túl is esett !
Ez két év előtt történt. 8 azóta Jenő 

barátunk nem győzi a házasságot ... di­
csérni.

Tegnap is, hogy náluk voltam, szinte 
megirigyeltem őket Maga volt a megteste­
sült nyugodt boldogság. Gondtalan őrömmel 
mutogatta lakása berendezését :

— I’-t üldögélünk délutánonkint. Ebben 
» karosszékben szokott olvasni az édes ! 
Úgy e, micsoda aranyos kis fészek ez?

— Nem érzed a rabságot ?
•— Bolond beszéd ! A házasság a leg 

nagyobb gyönyörűség a világon. Csak legyen 
az embernek elég esze hozzá, hogy jól meg 
tudja választani a párját.

Fogalma sincs a jó fiuuak arról, hogy 
ebben a megválasztásban milyen kicsi az ő 
érdeme. Az asszonykának már inkább van. 
Mondja is :

— Az én kis uram sohase lett volna 
boldog, ha be nem ugrasztottam vMna. Pe­
dig akkor még talán az én szerelmem is 
csak olyan hangulat volt, mint az övé. Az 
ig-zi szerelem csak azóta költözött z a szi­
vünkbe, mióta egymáséi vagyunk. És hány 
ember marad egész életére boldogtalan, csak 
azért, mert nincs, a ki beugrassza.

Jenő ur boldogan nevetett, én pedig 
arra gondoltam, hogy bárcsak engem is be -' 
ugrasztana már valaki igy . . .
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roeglépezni. Nem félti s ref. egyházat, szi 
jóidul megállt még zordonnbb időkben is. 
'Taps és éljenzés.) Csatlakozik Weszprérry 
Jatván indítványához.

Eásó Gyula ali<-pór kijelenti, hogy mir- 
den molléktekíntet nélkül hivalkozoü a 48. j 
XX. törvényre. Mint egyszerű bizottsági tag 
küzdeni fog az alkotmányért és igazságért.

Kálmán Lajos (Böszörmény) indítvá­
nyozza, hogy vegyék tudomásul a leiratot, 
i« azzal a megjegyzéssel, hegy nem beden 
fenek iá és hozzá nem alkalmazkodnak.

Kovács Gyula (Szoboszló) cáfolja az 
alispánt, aki azt állítja, hogy azért megy el 
helyéről, mert tiszteletben tartja a vármegye 
határozatát, de a kormány nyal szemben sem 
akar eskliszegő lenni és igy az önkén'es adók 
és újoncok beszolgáltatását tiltó hutár: zatot 
nem hajthatná végre. Hát van önkén'es adó 
és úí'one? Nincs, tea is lehet, mert az az 
adó és az az n one, amit az országgyűlés 
.megszerez. Az alkotmány éneimében mis 
felfogás nem lehet.

Weszprémy Zoltán főjegyző kijelenti, 
hogy 6 és a tisztikar nem osztja az alspán 
felfogását és a kormány tendereinek végre­
hajtását nem teljesítik és ezt nem tartják 
siküszegésnek. (Zugó helyeslés es taps.)

Ezután a közgyűlés az állandó választ­
mány javaslatát a közgyűlés a Weszprémy 
István pótinditványávai együít egyhangúlag 
elfogad a.

(Az alispán búcsúja.)
Ezután Rásó Gyula alispán búcsúzta­

tása következett. Utoljára szólal fel ma az 
ahspáni székből. Hetven éves öreg ember, 
1861 óta áll közszolgálatban. Kötelességét 
híven teljesítette. Nagy az öröme, hogy az 
esküszegésről vallott nézetét rém osztják és 
bogy a főjegyző is más nézeten van, de ő 
sem változtathatja mog nézetét, Azért kény 
felen távozni, de csak az alispánt szikből 
?távozik, mert a megye érdekei: ezentúl is 
szivén hordozza és szolgálni fosja, a mig él, 
mmt bizottsági tag küzdeni fog ő is az al- 
í okmányért. Már 22 éve alispán. Mikor a 
helyét iegelősször elfoglalta, nemkért soha 
elnézést, az igazságért küzdött mindig. Mégis 
ha valakit megbánt ott volna vetet lenni, aka­
ratlanul R, most bocsánatot kér érle Kö­
sz őri az eddigi bizalmat és támogatást (A 
termet éljenzés közt elhagyja.)

Ezután a közgyűlés az állandó választ­
mánynak az alispán lemondására vonatkozó 
javaslatát tárgyalták. Balt bazár Dezső, Já­
nosi Zoltán és" Kovács Gyula felszólalásai 
•jtán az elnöklő főispán dr.Bnlthe.zár Dezső (Bö­
szörmény) elnöklete alatt Kovács Gyula Pad- 
mh Sál dór (Szoboszló), Fi-.eh bún Ignác 
(.Nádudvar) (s Jánosi Zoltán tagokból kül­
döttséget menesztett az alispánhoz, hegy ki­
mondása visszautasítására kérjék. Jánosi a 
megbízatást ntm fogadta e1, mert nem akar a 
löarasztalásba befolyni.

Mig a küldöttség eltávozott, a főispán 
az ülést felfüggesztette. Fél óra rcula vissza­
tért a küldöttség és Baltazár Dezső jelen­
tette, hogy az ali pán minden rábeszélés 
dacára is fentartoita lemondási szándékát.

Ezután Rásó Gyula alispán szólalt fel 
utoljára az alispáni székből. Szereti a vár­
megyéjét, szereti hazáját, szereti a megye 
bizottság minden tagját. A lclkiismerite el­
lenére nem tehoti, hogy megmaradjon állá­
sában. (Az öreg ur arcán könnyek peregtek 
végig ) Sokat küzdöttem, tópelídtem, de nem 
találtam ajtót — in ndia önmayát jellemző, 
íxigoru őszin'eséggel. Isten hozádot mond a 
bizottságnak és ígéri, hogy élete végéi? eze- 
reíottvil fog közreműködni a megye érdikei 
üek szolgálatában.) Utolsó szavai hangos 
tokegisba lu'tak.

Az öreg ezzel lassan távozott. A meg 
iüe'ődött bizottsági tagok szomorúan mond j 
'.4k a távozónak :

— Az isten tartsa meg jó egészség-
ben !

Egyhangúlag elhatározta ezután a me- . 
s Tégy ülés, hogy rz alispán érdemeit jegyző­
könyvben örökítse meg és lemondását mély | 
fájó alommal veszi tudomáséi,

Következett az a ír pán nyugdijáns 
’ -gá'lapitása. M:g a nyugdíj-válaeztmány 
ja - idalát meghozta, a főispán v, ■’
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Negyedóra múlva az újra megnyitott 
ülénbsn a főjegyző előterjesztette a nyugdíj 
választmány javaslatát, a mely szerint az 
alispánt érdemeire és 40 éve: meghaladó 
hosszú szolgálatára való tekintet'e'. szavazza­
nak meg nyugdíjként 7200 koronát. (Egy 
hangú helye dós.)

Czeglédy Miháhy tiszti ügyész köte- 
lessees zenien jelentést tett a tisztviselői 
nyugdíj állapotáról. A njugdijalap megha­
ladja a 225.000 koronát, a melynek jöve­
delme 10.700 korona, a tisztikar 5,000 koro 
nát fizet be óvenkir.t. A kiadás nyugdíjra 
9.695 korona, most ehez járul még az alis­
pán 7 200 korona nyugdija, tehát 1200 ko­
rona fedezetlen.

Ezután a közgyűlés egyhangúlag meg 
szavazta a 7200 korona nyugdijat az alis­
pánunk.

Ä város csatornázása 
és vízvezetéke.

A jog és pénzügyi bizottság ülése.
— nov. 9.

(Saját tudósítónktól.) Debrecen város 
jog és pénzügyi bizottsága ma délután tar 
tott ülést, a melyen a csatornázás és vízve­
zeték ügyét folytatólagosén tárgyalták. Az 
üléstől tudósításunk a következő :

közéi Géza főmérnök két tervet dolgo­
zott ki. Egyik terv szerint 40.000, másik 
szerint 30.000 korona évi hozzájárulást biz 
tcsitana a város.

Ha a kevesebb, vagyis 30 000 korona 
évi hozzájárulást mondana ki a közgyűlés, 
az esetben a csatornázás dija négyszögölen­
ként átlag 2 fillérrel lenne megasabb, mintha 
40.000 koronával járulna hozzá.

A 40 000 korona évi hozzájándás mel 
lett az 1. o. körzetben, melyen csak föld­
szintes épület van ölenként 7, a melyen egy 
emeletes ház van 9, a melyen két emeletes 
ház van 12 fillért kellene fizetni-

A II ik körzetben, a melyen csak föld­
szinti s (pólót van, ßinden négyzet öl után 
3, a melyben egy emeletes ház van 6 fiiléit 
kellene fizetni négyszögölenként,

A város a csatornázáshoz a következő- 
kép járulna :

A város tulajdonát képező összes bel - 
telkek és a közterületek után fizetne 40.000 
korona évi általányt.

A bizottság többek hozzászólása után 
éppen a közönség érdekében a főmérnöknek 
azt a tervezetét fogadta el, mely szerint a 
város évi 40.000 koronával járul a csatorná­
zás költségeihez és ehez képest ezen összeg 
arányban megállapított díjfeltételeket fo 
gadta el.

A javaslat lelárgy alása után A ez él Géza 
főmérnök kérte továbbra is a bizottsági ta­
gok támogatását, hogy ezt a nagyfontosságu 
ügyet megvalósíthassa.

Vecsey Imre elnök a bizottság nevében 
biztosította a főmérnököt hogy a munkálat 
meyvtílóeitásáb-n ezután is támogatni fogják.

írod á l o m.

I Debreceni Főiskolai Lapok. A
Magyar Irodalmi Önképző Társulat kiadá­
sában megjelenő „Főiskolai Lapok' ez évben 
már a 48 ik évfolyamot érte el. — Ez idői 
szerkesztője Kiss Endre, aki minden igye 
kezetét arra fordítja, hí gy ez a lap mmél 
tartalmasabb ér élvezhetőbb legyen.^ Már a 
3-1 k száma jelent meg szerkesztésében e 2 
hetes ifjúsági folyóiratnak az idén. Vezér 
cikkeit, főib cikken, verseit mind ügyes 
tollforgató ifjak irlák. Ajánljuk az ifjusá« és 

e hdi ár kői

NAPI HÍREK.
Debreceni éjjeli séta.

— nov. 9
Nem csak nappal esik jói a séta, de 

néha íelfér az emberre egy kis kirándulás 
vagy mondjuk »éta még az éjjeli órában, fő­
leg ha kedvünk van éjjel is botorkázni.

Elhatároztam magamban, hogy már az; 
egyszer én is megpróbálom, mi jó lehet eb­
ben, tele tüdővel magrmba szívni az éjjeli 
friss levegőt.

Igen ám, az elhatározás meg volt, de a 
kivitel hogy lesz ? tűnődtem magamban. 
Most készülök én erre ? Ebben a hurkos 
világban, s mikor az embert valami bicskái 
se honnal utón-útfélen leszúrhatja, vagy még’ 
le is lőheti : kétszeresen meggondolandó ez 
a merész vállalkozás.

Eh, mit, tulteszem ms:gam rajta, hisz 
nem vagyok én afféle pipogya fráter s neki 
indultam a sétának, bár megvallom » nem 
szégyen- é, némi szepegósek közt.

Csak hogy nem a főutcán sétáltam vé­
gig, hisz ott elég biztos az ember élete, ott 
elvétve akad egy két rendőr is, kik bátran 
kivágják mellűket, katonásan lépdelnek, meg- 
znegrázzák az üzleteket ajtajait, váljon jól 
bevannak é zárva ? — de a mellék utcákba, 
az alig megvilágított vagy teljesen korom­
sötét utcákba mentem.

Alig botorkálok itt néhány percig, meg­
tapogatva a házak s kerítések oldalait, elibéni 
toppan egy bizonytalan alak, kérdem ki az ? 
E kérdésemre az illető olyan rémületbe ese'.t, 
hogy alig értettem meg, mit motyogott.

— Én kalauz vagyok, most megyek 
haza, lakásomra, nálam pénz van, mely nőm 
az én tulajdonom, melyei el kell számolnom, 
az istenért ne nyúljon hozzám, meg ne fojt­
son, mert akkor mi lesz az én családommal ?

Tehát ez az ember hivatalos pénzt hor­
dott magánál, éjjel haza vitte, korom setét 
utcában.

Lettem volna én gyilkos, gazember 
vagy tolvaj, bizooy megfojtottam volna, hisz; 
meg volt rá az alkalom.

Magamat annyira felizgatott ez az eset, 
hogy rögtön vissza indultam, s abba hagytam 
sétámat, lelve az eshetőségektől s nem tudom, 
mikor szánom rá ismét magamat arra, hogy 
kalandozzak az éjjeli setét órákban. Mikor 
fogom folytatni, nem tudom, lesz é még bá­
torságom, majd meglátom s ebben az eset­
ben beszámolok vele, mint olyan rendkívüli 
ténynyel, melyre manapság, ebben a cudar 
világban, bizony akárki nem vállalkozik.

K. J

Napról-napra.
— november 9.

Nagy dolog volt valaha
A főispánok sora.

Várta, hogy nyíljék kegye
A tekintetes megye.

Installálták fényesen,
Tószt, pezsgő folyt rémesen.

Most? A sors ezt jól meglőtte!
Ajtót falaznak előtte,

Rácsukdosság az ajtót,
Nem hal egy baráti szót.

y. '<ís h"'1 rvf'Htőjére . . .
j ',~ ,-J . /j orr \ h r' *' *;*' J\ ‘ QÍoIo !
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— Az uj püspök Szatmáron Sza­
márról jelenti tudósítónk, hogy az újonnan 
kinevezett püspök ma érkezett oda. Az uj 
püspököt óriási közönség fogadta a pályaud­
varon, a honnét a székházhoz hajtatott. 
Mayer József beigíatása előre láthatólag csak 
december közép étáján fog megtörténni fé 
i vés ünnepségek keretében.

— Nápgyülés Debrecen polgársága 
nép gye lest tart az általános titkos választói 
jog érdekében A népgyalést Vasárnap, no 
vömber 12 én délelőtt 10 órakor tartják a 
városháza udvarán A rendezőség a követ 
jkező felhívást intézte a közönséghez : ..Deli 
récén népe ! Polgártársak 1 Itt az ideje, hogy 
az alkotmányért folyó nasy küzdelemben 
mindnyájan talpra áliju ,k. Meg keü védeni 
hazánk legfontosabb érdekeit a függetiensé 
get, s hogy megvéd lessük, jogot kell adni a 
népnek. Erre való az általános titkos vá­
lasztói jog, nemzeti küzdelmünk, lételünk és 
haladásunk égető kérdése. Ennek érdekében 
tartandó népgyülésre folyó hó 12 én, vasár 
nap délelőtt 10 órakor a városháza udvarára 
tisztelettel meghívjuk e város lakóit és pol 
gárait. Debrecen, 1905. november 9. Aláírás : 
Csurks István, néptanító. Dr. Csűrös Ke 
rene, gymn. tsnár. Delmy Barra, várme­
gyei aljegyző, Dr. Ferenczy Gyula akad, 
tanár. Dr. Freund Jenő, ügyvéd. Gjósz Nagy 
Ferenc, gyógyszerész. Dr. Kenézy Gyula, 
orvos. Dr. Kovács Gábor, akad, tanár. László 
József, szerkesztő. Sipos Béla, szerkesztő. 
Székely Imre, szerkesztő. Szávay Gyula, 
iparkamarai titkár. Tasn Gyula, szerkesztő. 
I)r, Tüdős Kálmán, orvos Dr. Wo la fka Nán­
dor, vál. püspök, rom. kath. plébános. Já­
sz! Viktor, akad. tanár. Dr. Újlaki Hugó 
ügyvéd.

— A Sz. Erzsébet-egyesület szerdán 
d. u. tartotta rendes választmányi gyűlését, 
melyen a választmányi hölgyek igen szép 
számmal körülbelül negyvenen megjelentek. 
Tárgyalták : A karácsonyi vásárra vonatkozó 
előmunkálatokat. A ksrácsonyi vásár decem­
ber hó 17. és 18 án fog megtartatni. Nyitva 
lesz d e. 11—1-ig és délután 5—7 ig. áz 
eddigi előjelekből Ítélve gazdag és változatos 
ie?z ezen Karácsonyi vásár. Már több jelent • 
kező iv visszakerült és sok szép tárgy máris 
összegyűlt. A részleteket legközelebb meg­
állapítják. A teaestélyek rendesen kát üeten- 
kint lesznek március hó végéig. Karácsony 
előtt az egyesület által gondozott családok 
szegény gyermekei számára karácsony ün­
nepély lesz. November 19 en szt Erzsébet 
lapján reggel 7 órától déli 12 óráig a róm. 
kath, templomban gyűjtést re .deznok az egye- 
rületi hölgyek a szegények számára. Tervbe 
vetetett a jövő évi február hó elején rende 
zendő táueesiéiy is. Több uj szegény család 
gondozásba felvetete.t, mások pedig vizsgá 
latra kiadattak. A pénz ár állapota : Bevétel: 
8331 kor. 59 fiiil. Kiad ta : 1914 kor 04 fül. 
Maradvány : 6390 kor. 55 fillér.

— A rendőrség újjászervezése Még
a Méliuaz téri rettenetes rablógyilkosság 
hatása alatt rámutattunk a rendőrségi szer­
vezet mostani hiányaira és ugyanakkor meg 
is jelöltük azon irányelveket, a melyek 
alapján keresztül viendő lenne az újjászer­
vezés. — Ma a városi tanács is foglalko­
zott ezzel a kérdéssel. Vecsey Imre főjegyző 
mutatott rá a hibákra ás éle-ea elítélte a 
fcgyelmetienséget, ami a vezetés gyöngesé- 
gét bizonyltja. Indítványozza, hogy éjjeli 
szolgálatot 1 tisztviselő és 1 rendőrbhtos 
teljesítsen ; a pelgári biztosok ne teljesítse 
nek éjjeli szolgálatot; álliítassók fel 4 őr anya 
a vá-,os különböző részein 10—10 rendőr­
rel, állandóan 20—20 rendőr teljesítsen 
éjjeli és nappali szolgálatot, a m:-ly 12 óráig 
tartson. A rendőrök ne párosával járjanak, 
hanem egyenkint ó» úgy, hogy a jelzésra 
egyik a másik segítségére siethessen. Körner 
Adulf tanácsnok, bár helyesli a főjegyző elő­
terjesztőreit, mégis úgy véli, hogy a főkapi- 
tánynak^nem lehet megkötni teljesen a ke­
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zét. A tanács végre is Kovács József pol­
gármester indítványára úgy határozott, Ingy 
Írásbeli előterjesztést kér úgy a főjegyzőtől, 
mint a főkapitánytól és holnap rendkívüli 
ülést tart ez ügyben.

— Teaeatélyek. A Szent Erzsébet 
egyesület, a mint már jeleztük, az idei téli 
téli évadban is rendezi a teaestolyeke;. — 
Az elsőt november hó 12 ón délután 5 órai 
kezdettel tartják meg. — A háziasszonyi 
tisztet « következő hölgyek voltak szívesek 
elvállalni: Agricska Adoifná, Bartók Ágos 
főnné, Bosznay láváimé, Csanak Józsafná, 
Csimsk Jánosné, Durnbrava Lászlónó, Ec 
fcensb arger Ili, Igyártó SAndornó, dr. Irinyi 
Móricné, dr. Kovács Józssfné, Miskolczy 
Lajosáé, Percei Dónesué, Petorán Istvánná, 
Wolafka Aníalné úrasszonyok. — Belépri 
dij egy korona. — Az e:y korona fejében 
kap mindenki, mint az előtt is egy csésze 
teát rummal, süteménynyel stb7 — Rácz, 
Károly pedig tétahangversenvt rendez az 
egész idő alatt teljes zenekarával. — A tea 
estély mint az elmúlt évben, — az idén is 
a Bika nagytermében lesz megtartva. — 
Reméljük, a közönség ezen évben is szive 
sen és tömegesen a különben jótékony célra I 
szolgáló, közkedveltség:! teaestéiyeket meg 
inogja látogatni.

Megégett koldus. Váguj helyről ir 
ják, hogy Andraaah Pál oreehófkoidus, a ki 
valamikor jómódú gazda volt, úgy szilva- 
aszalóban húzta meg magát éjjelre. A szil­
vaaszaló kigyuladt és porráógett benne And 
raseh Pál is.

— Jogász szoaré. A szombaton ren­
dezendő jogász muiattság iránt mindinkább 
nagyobbodik a közönség érdeklődése, amiről 
tanúskodik az, hogy a jegyek nagy részé: j 
mm- előre előjegyezték. Á műsorban némi 
jóakarata változás történt : Darvas György, 
Schenk István, Fellner József, Bach „Frió“ 
ját fogják előadni a Quintett helyett.

— Megégett gyermekek, Trancsén 
bői jelentik, hogy Tótpelsőeöny irtvánvon 
dolgozó asszonyon több gyermeket felügyelet | 
nélr.ül hagytak odahaza. A gyermekek vala­
hogy maggyuj tolták a szobában levő ken 
dert, mely alkalommal kát gyermek oiv sú­
lyos égési sebeket kupát?, hogy meghalt.

Halálozások. Az anyakönyvi hi 
vutal halálozási os/tálj-ánál a következő ha- í 
lálozást jelentettek be : Lakatos Juliánná 
ev. ref. 18 éves.

Szerelmi dráma. Budapesten, a 
Csokonai urnába levő M llenium“ szálló 
dában ma reggel öt lövés dördült el közvet- 
len egymásután. A lövések az I. enniet 34 
számú szobából hallstsz ittak ki. A szánó 
személyzet az ajtót feltörte. A szoba pad­
lóján egy férfi feküdt vérében, a lövésektől 
inge lángot fog At, az ágybm pedig egy nő 
volt s halántékából vér szivárgott. A rend 
őreóg a férfi kilétét, a ki még a helyszínén 
meghalt D.uga József 27 éves kőm.vesse- 
géd, a nőét Krausz Ró;a 25 éves cseléd 
személyében állapította meg. A leányt esz­
méletlen állapotban vitték a Rókus kórházba 
Több levelet hagytak há'ra, melyek egvike 
a rendőrségnek szólt. „Közös elhatározással 
halunk meg — írják — ne boncoljanak föl, 
temessenek bennünket egy sírba.“ — A fér 
fit beszállították a boncoló intézetbe.

— Szerencsétlenség. Trenciónból je 
lentik, hogy egy vasúti fékező az illavai ál­
lomáson egy vonat előtt át akart futni a má­
sik sínpárra de a mozdony elütötte és mind­
két lábát elmetszette. A szerencsétlenül járt 
ember a trencséni k< rházöan kiezenvndett.

— Meglopták a cimborái Fediszineaz 
László csapos legény tegnap délután egyik 
kiilsősori csapszékben mulatozott, ahol össze 
barátkozott két ismeretlen emberrel, akik a 
nagy vigság közepeit ellopták t Sie 36 korona 
pénzét. Az esetet feljelentette a rendőrségen 
és a toivaj cimborák után most megindult a 
nyomozás.

— Szerencsétlenül járt munkás.
Súlyos baleset érte tegnap d. e. Nagy Lajos 
vasúti szertármunkást. A szerencsétlen ember 
a mühelytelep udvarán egy kerék abroncsot

j gördített, miközben megcsúszott és a földre 
I zuhant Az abroncs pedig rá esett a jobb 
j kezé-e és öszezuzta a mutató ujját. Súlyos 

sérülésével lakásán ápolják.
"7 Eljegyzés Fónyeslitkén eljegyezte 

teresteny falvi és kisuj falusi Tarestényi Béla 
lengyelfalvi Erős Ida kisasszonyt, Sziboles 
vármegye egyik legkedvesebb, bgbtjosabb 
leányát. A tiszta, önzetlen szerelemből kö 
tött frigynez nagyon sokan fognak jó kivé- 
untaikkal járu’ni, mely a nagyszáma rokon­
ság körében is általános örömöt szerzett.

— Ellopott kabát. A tél közeledésé­
vel megkezdődnek a az ikásos téli kabát lo­
pások. Tegnap Lusztig Mór piac utcai 76 
szám alatti lakos panaszt emelt a rondőrsé 
gén, hogy ismeretlen tolj vaj lakása előszó 
bájából ellopta 246 korona értékű téli ka­
bátját. A rendőrség nyomozza a tettest.

— Kovács temetése. A meggyilkolt
Kovács Ferencet tegnap délután temették el 
óriási részvét mellett. A Méliusz tér 5. szám 
gyászháznál már a kora délután nagy kö 
zönség gyűlt össze. Meg-enditő jelenet volt, 
mikor a gyásszertartás alatt a meggyilkolt 
felesége és leánya szivetrázó zokogással rá ve 
tették magukat a koporsóra. Három óra után 
megindult a hosszú halottas menet a Kos­
suth utcai temetőbe, ahol örök nyugalomra 
helyezték a bűntény áldozatát.

— Talált zálogjegy. Az emke kávé- 
ház illemhelyén találtatott egy nagyértékü 
gyűrűről szóló zálogjegy. Igazolt tulajdonosa 
átveheti s rendőrségen.

x LETZTE« JÓ2H8EF fényképese**, 
tsscéazeti és fénykópnagyitási ni therms Fi Ki­
ste a 44 dr. Ujfalusey-há®. Állandó fénykép 
ki-ilitás a műterem kapuhejiV úhnil levő fci, 
rakatban.

x Értesítés. Tudomásul hozom, hogy 
felnőttek, valamint gyermekek számára tánc - 
tanfolyamot nyitok. A tánctanfolyam de­
cember hó 1-én veszi kezdetét s 2 hómpig 
tart. Behatásokat elfogad szívességből a Löf- 
kovics Arthur ékszerüzlete. Tisztsiette! Ház- 
znntini Lajos a budapesti in. kir. operahiz 
volt balletmístere.

As Arany Bifcfc. k-ivéháxb»» sstó&. 
i«sa asto cigányKene.

A gyilkos vallomása.
Nyomozás a cinkostársak után.

— nov. 9.
(Saját tudósítónktól) A kát nap előtt 

történt borzalmas bűntény, még mindig nagy 
j izgalomban tartja városink közönségét. Lá 
I vas türelmetlenséggel lesi mindenki a gyil­

kosok után való nyomozás eredményét. Egyre 
fokozottabb érdeklődés kiséri a rendőrség 
felderítő kutatásait, melyek eddig igazán 
szenzációsan sikeresek. A rablógyilkosság­
nak egyik állítólagos részese Sóvágó János 
ismert megrögzött gonosztevő személyében 
kózrokerüL. A. rengeteg súlyos terhelő bizo­
nyítékok es bűnjelek szinte félremagyaráz- 
haiatlanul, kétségtelen dokumentumai az 
ellene emelt vád valódiságának. Éi mégis, 
dacára e sok terhelő adatnak könnyen lehetsé­
ges, hogy a gyanúsított ártatlan a rettenetes 
bűntény elkövetésében. Bárha még zavaros 
sötét múltja is ellene vall o feltevésnek.

Téves az a hir, hogy Sóvágó nem tud 
alibit igazolni. Tegnapi kihallgatása alkal­
mával be tudott számolni arról, hogy hol 
tartózkodott, a gyilkosságot megelőző napon 
é« az ezt kővető éjjelen. Ha ez a vallomása
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igaznak bizonyul, akkor már megingott 
ellene a gyanú. De vizsgáljuk csak a többi 
gyanuokokat. Arra, hogy Palka András a 
szeoibesités alkalmáv 1 ráismert Só vágóban 
ineglámadójára nem nagy súlyt lehet helyezni. 
Nagyon valószínűtlen ugyanis, hogy ez a 
szerencsétlen ember kétségbeejtő, életveszé­
lyes helyzetében annyira megfigyelhe ti volna 
a rablót, kivel viaskodott, hogy annnk a kü­
lönben u sötét, udvarban csak némileg visz- 
szaetnlékezhemék arcára és alakjára, mert 
hiszen erre ideje sem volt. Aztán megcáfolja 
azt az állítását, hogy * gyanúsítottban felis­
meri a gyilkost az a kijelentése, hogy az 
társaival idegen nyelven beszélt. Sóvágó ért 
ugyan németül egvee szavakat, da beszélni 
nem tud más nyelven csak magyarul. A 
rablók pedig cigányos kiejtéssel beszéltek.

A bűnjelek közül a kalapról melyet a 
gyilkosság színhelyén találtak azt állítják, 
hogy éppen olyan, mint amilyet Só vágó vi­
selni szokott. Hát ez még semmi komolyabb 
je'antőséggel nem bir, mert akkor éppen 
úgy ráfoghatják a bűntettet még isten tudja 
hány emberre, aki ilyen kalapot hordott. 
Ugyancsak Így áll a dolog a zsebkendő eset­
tel is. Találtak a gyanúsítottnál egy zsebken­
dőt, melyet a meggyilkolt özvegye és leánya 
a tulajdonuknak ismertek fel. Ebben 2 zseb­
kendőben még csak monogramra sincs, hát 
ugyan miről lehet azt határozottan reegál- 
lapitsni, hogy tényleg a meggyilkolt csa­
ládjából származik. Aztán van még számtalan 
bizonyítók, mely Sóvágó János bűnössége 
mellett beszél. Mint már ez ilyen ese­
tekben szokott lenni, egyre más-a halmozód­
nak a gyanuokok, melyek azonbm biz on j- 
üalanságuk miatt nem lehetnek döntő erejűek.

A széles körben kiterjesztett nyomo­
zás egyébként négy buzgalommal folyik és 
a körülményekből Ítélve talán két nap múlva 
kitűnik, hogy helyes irányban e.

A tegnap történtekről tudósításunk a 
következő :

(&. mai kihallgatások.)
Orosz László rendőrfogslmazó, a ki a 

nyomozást nagy erélyel és íelkiismcrebsség- 
gcl vezeti tegnap délelőtt kihallgatta Sóvágó 
Jánost és a bűntényben való részességgel 

"terhelt Balog Ajtai József és Balogh Ajtai 
litván földesi cigányokat. Sóvá4ó János a 
rendSrfogalmazó azon kérdésére, hogy hol 
töltötte az időt, illetőleg hol tartózkodott és 
mit müveit hétfő déltől kedd reggelig elő­
adta, hogy az említett időben otthon volt 
Böszörményben. Hétfőn délben valami végett 
hivatták a községházához, ahol délután 2 
órakor meg is jelent, de mert nem talált 
még ott senkit hazament és sóg :rával Nagy 
Imrével valami Kályha beállításán dolgoztak 
83ti hat óráig. El is felejtkezett arról, hogy 
újból a községházára menjen. Gyakran meg 
esik vele hogy ha a környéken valamilyen 
bűntény, lopás, betörés történik előfogják. Meg­
szokta már ezt és ezért tondoita majd 
másnap jelentkezik. Mikor dolgukat elvégez 
ték, sógorával vacsorához ültek és iddogálni 
kezdtek Sokat ittak, a sógora nagyon leró 
ezegedett és lefeküdt. Ú pedig ekkor lehetett 
körülbelül úgy 12 óra. mivel még ihatnékja 
volt, elment Karap vendéglőshöz, hogy ott 
az ivást folytassa. A vendéglőt már zárva 
találta és bezórgeleit. A dörömböiésóre ki 
jöttek a vendéglős és annak felesége, akik 
látva, hogy be van rúgva elutasították és 
lepir ugatták. Ezután haza ment és otthon 
>‘ludt reggelig. Alig pitymallott, mikor beállí­
tott hozzá két csendőr, akik vallatóra fogták, 
i,ogy hol töltötte az éjszakát. Aztán vasra 
verték és magukkal vitték a községházára, a 
hol lezárták. Azt sem tudja mivel gyanú­
sítják. A rendőrfogalmazó kérdéseire elmondta 
még, hogy az a kalap, melyet a gyilkosság 
színhelyén találtak nem az övé. de van neki 
otthon olyanforma kalapja. — A zsebkendő 
már régen meg volt nála.

SZABAD8AO

Sóvágó után a két cigány kihallgatá 
sára került a sor. — Ezeknek a vallomása 
minden gyanút nélkülöz és minthogy sem 
muéle ok nem volt arra, hogy továbbra is 
togva tartsák, tehát nyomban szabadon bű' 
esájtották őket.

A délelőtt folyamán Sóvágót a rendőr­
ség lofényképeztette. A lefényképeztetés után 
dr. K. Szaiay Béla rendőrorvos megvizs 
gálta, de semmi rendellenességet konstatálni 
nem tudott rajta.

(UJabb terhelő adat.)
A rendőrségen tegnap jelentkezett egy 

V meze Juliánná nevű cselédleány, aki Dósy 
fogorvos szolgálatában áll és előadta, hogy 
hétfőn este 7 órakor a mint egyik mellék 
utcáról, a Kossuth utcái a befordult a temp 
lom árnyé Kában öt gyanús kinézésű alakot 
látott meghúzódva. A sötét alakok közül 
egy épen akkor kivált és látta, hogy az 
bement a Kovács Fereneék házába. Orosz 
fogalmazó azonnal szembesítette Sóvágőval 
a leányt, aki határozottan kijelentette, hogy 
felismeri benne azt az embert, akit látott.

Zsurzss Istvánná Homokkerti 3. szám 
alatti lakos koresmárosné azt állítja, hogy 
Sóvágó hétfőn délután köt órakor meg for 
dúlt a korcsmájában ahol két krajcárért” pá­
linkát fogyasztott el és érdeklődött tőle, hogy 
nem jártak e ott böszörményi emberek. Az 
tán rö-idesen eltávozott.

(Nyomozás a vidéken.)
Maga a rendőrség is belátja, hoery a 

nyomozásnak eddig még nagyon kétes az 
eredménye.

Iparkodik is minden erejéből, hogy biz­
tosabb, erősebb nvomra akadjon. A biztosok 
állandóan mozgósítva vannak. Átkutatják az 
egész környéket és a legnagyobb szorgalmat 
fejtik ki a gyilkosok kézrekeritése közül. 
Dobos rendőrbiztos tagnap reggel Hadházra 
és ^környékére ment ki nyomozni. Bardóc 
pedig Böszörmény be utazott i Só vágó ellen 
felhalmozódott bűnjelek felderítése védett. 
Késő este táviratot küldött, amelyben közli, 
hogy a talált kalapot hét böszörményi lakos 
Só vágóénak ismerte fel. A zsebkendőt pedig 
a gyanúsított családja nem ismerte a magáé 
nak. Balázs cssndőrjárésőrmesterrel együtt 
folytatja a nyomozást. Sikerült kipuhatolnia, 
ho,?y Szenlkuty Árpád, a debreceni notórius 
csavargó, aki többek szerint Só vágó nak igen 
jó barátja hétfőn Böszörményben járt 
és — állítólag látták őt Sóvágóval. -— 
Ez ugyan valószínű tie1, m ?rt Szentkuty 
hétfőn dél óta el van zárva a rendőrség 
fogházába.

A kórházban fekvő Palka András ál­
lapota tegnap óta javult. A szerencsétlen 
ember életben maradásához most már van 
egy kis remény.

SZÍNHÁZ.
müsoe.

sulat, mint a nagy sikert aratott „L'eistratsX 
operatre. A legközelebbi drámai újdonság 
Lamperth „Veér Judit“ rózsája lesz.

. * * A-x eróay utjai.“ A piros sziaíap 
ma is telt házat eszközölt ki Leszámítva azt 
hogy a darab sikamlóságait ma is nagyon 
Jáhuzottan aangoztatták némely szereplők, 
folyékony, jól kidolgozott előadás volt Sza­
kács Andor (C hautnette) ma igazán elegáns 
volt s kivált két szerelmi vallomását játszotta 
hévvel és nagy hatással. Zilahy rokonszen­
ves Sargelin jéből csak néhány Midi Sírni 
vonást engedtünk volna el. Almássr Lala 
(Oecile) igazán csábos volt, jók Szabó Ii-mr;, 
Deesy Alfréd, Békés eatb A felvonás. kö­
zök botrányos hosszúak voltak.

f&wa.was.

Az orosz forradalom.
Budapest, nov. 9. Moszkvából jelentik: 

j “• községi tanács a városi polgárőrség alaki- 
tagára vonatkozó javaslatot elvetette, 

j Budapest, nov 9 Szentpétervárról je- 
I 6nl5k : A cár Vladimir nagyherceget királyi 
: K óz! r a ital tüntette ki. Kokorcev pénzügymi- 

O'sztert valóságos titkos tanácsossá nevezték 
ki. Cnilkov herceg vasúti miniszternek & 
gyémántokkal ékesített Sándor Nevszkij ■

■ rendet adományozták. Lnbkót. a birodalmi 
j tagját és birodalmi ellenőrt, ki ez

utóbbi méltóságáról lemondott, főhadsegéádé 
nevezték ki. Svanebacht, & mezőgazdasági 
osztály vezetőjét, kinek lemondását a cár 
e,fogadta, a birodalmi tanács tagjává nevez­
ték ki.

Egv cári rendelet agy önálló kereske­
dőiéi ás ipa-ügyi minisztérium slskiUuáf 
rendeli el.

Forradalom Brazíliáiban.
Budapest, nov. 9. Newjorki táviratok 

; s?érint Brazíliában kitört a forradalom.

Öngyilkos osztrák vezérőrnagy.
Budapest, nov. 9. Bécsből jelentik : 

! Drenitzer Ottó vezérőrnagy, ma östne- 
! rétién okból ap-yonlőtte mao-át.

(Déli »áriak)
Budapest, nov. 9

Bazttkiaálat készséges, vételkedv ese- 
j kély. Nyugodt irányzat maliéit 12,000 osé- 
! termásss aeríHs forgat saoa gyöngén tartott 
! árakon. Egyéb!) gabonanemek közül tengeri 
j nyugodt, rozs 5— 10 fillérrel olcsóbb, zab 
I szilárd, árpa változatlan, iáó: daruit.

Basa áprilisra 17.32—34.
Rosa áprilisra 14.48 —50.
Bab áprilisra 14.34 —36.

e 3 ff er I májusra 14 14 —16.
Repce 1906. augusztusra 25,00—20.

Péntek, no/. 10.: „Hunutólok“ tra­
gédia. (A)

Szombat, nov. 11. „Baba“ operetta (A)

* A színházi iroda hívei. Ma Vá- 
rady Antal történelmi drámája „Hun utódok" 
keiül szinra, a főbb női szerepekben : Csáder 
Irén és Marko vits Margit lépnek fel. — 
Szombaton a „Baba“ kerül színre az is­
mert szereposztásban. — A vasárnap 
estére hirdetett Csókpilulák c. vígjátéki bo­
hózat előadását az" igazgatóság el halasz 
tóttá. Miután alkalmat akart nyújtani a 
debreceni előkelő társadalom egyik kedvelt 
nőtagjának, hogy mint a színész és ének 
iskolát kiváló sikerrel elvégzett énekes szí­
nésznő mutatkozhassék be a debreceni kö 
zönségnek, a „János Vitéz“ operetta : Iluska 
szerepében. — D. Váradi Antal a “Hun 
utódok“ szerzőjét Zilahy igazgató meghívta 
a mai előadásra. Dr. Várady Antal lejövete 
lót megígérte. — Ujdarabok a legközelebbi 
bemutató a “Csepürágók“ c. operetta lesz 
melyre épen olyan ambícióval készül a tár.

Saséi* készt ói-post®»
S. K. Menyasszonya — egyelőre inkább je­

gyese — kedve ellenére cselekedett. Ön kedvetlen­
séget mutatott, erre a kisasszony még erősebb ked­
vetlenséggel duplázott rá. Ón nem tette meg szo­
kott látogatását s már három napja nem beszéltek 
egymással. Futólag látta, hogy a leányka szomorú. 
Önnek köszönését azonban nem fogadta. Ez a tény­
állás, azt kérdi tőlünk, hogy mi tévő legyen ? Lám, 
eme levelének feladása, s válaszunk elolvasása közt 
két nap telt el, ez pedig elég idő arra, hogy a leg­
teljesebb szakítást érlelje meg közöttük. De hát c 
leány szomorú, Ö11 pedig tudakozódik az iránt, 
hogy mitévő legyen, tehát eszök ágiban eines, 
hogy szakítsanak és mégis arra igyekeznek. Ne mz 
újságoktól kérdezősködjék, hanem a saját szivétől: 
ettől a nagy tudástól kap majd követésre méltó ta­
nácsot. Kz feleljen Önnek erre a kérdésre : Föl ér-e 
az a ketes elégtétel, hogy daccal megtör egy hű, 
szivet, megsemmisít két boldogságot azzal, hogy egy­
úttal elveszíti az élet egyetlen valódi nagy értékét, t:
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szeretet ? Hát csak dacoljanak tovább. A leány férj 
iiez mehet — dacból, ön ugyancsak dacból meg- 
házMoehatik, még pedig szeretet nélkül, boldogta­
lan,,!. Akkor aztán találkozhatnak az utcán, nézhet- 
nak egymásra fájó szemrehányással és érezhetnek a 
felett büszkeséget, hogy egyikök sem engedett a 
másiknak. Ezt akarja Ön elérni ? Ha nem igy van, 
í;a csakugyan szeretik egymást, On, az erősebb, a 
komolyabb fél, a férfi ! Siessen hát ahhoz a meg­
gyötört lélekhez, ha éppen olyan nagyon büszke, 
kórlelie meg egy kézszoritással, egyetlen, de minden 
sit-snál szebben beszelő, hűséges, szeretetteljes, forró 
-ekiutettel. Ezzel rendbe jó minden- Jaj amv.k, a ki 
szerétéiből sem képes egy-kis feláldozásra! De sies­
sen- vele, mert holnap már késő lehet!

B B. Beküldött cikke nagyon kedves, rá 
fog kerülni a sor. Legyen szerencsénk szerkesztő 

■ étiünkben, hogy némi utasítással szolgálhassunk. 
Annyit előre mondhafunk, hogy az első tárca óla ez 
nagy haladást mutat.

srltt élned halnod kell!“
Regéaj.

Ina : Inet&y Béla. 
VI.

47.

Falusi kislány Pesten
— Mily őrültség ! — Önben pedig olyan 

iényt látóit édesatyja, úgy e bár Milena, a 
minők az orosz dőákkis.tsszonyok voltak ? 
Tízek is életükkel szolgálták ezt az eszmét I 
De hát Magyarországon vagyunk, hogy ra­
jongó gyermekek keressék azokat a vérszom 
jss eszméket, melyekért ártatlan rajongók 
dobják el életüket ? Magyarországon élünk 
Milena, Magyarországon !

— Ne értsen engem félre, édes Jenő. 
ilyen badarságokon én nem tőröm a fejemet. 
Miloa arról világosított föl, hogy ón is len­
díthetek valamit háti amaradott nemzetem 
ügyén. Tehetségem van s ezzel nemzetemnek 
tartozom, A tót költő Zvoienszky leánya 
"ügyök s méltó akarok lei ni a jóhoz, a ne 
meehez, a nagyhoz S

Megkönnyebbülve feleli Jenő :
— Egyszóval írni akar ... De hát teaye! 

Miért kellett ezt önnek Emiitől hallani ? Én 
uem ériem meg talán a költőt ? Csak én nem 
értem meg, ön szerint, kinek lányé magamat 
is költővé avatott fel'?

— Csalód,k, Jenő Nem költőnő és nem 
Írónő akarok lenni. Milos szavalásomat hal­
lotta s a női liziosilütt, hogy hangom alkal 
mas a leglángoicbb szenvedélyek tolmácso- 
.ágára. Atyám és író barátai kijelentették, 
hogy ajkamon a tót nyelv bűbájosán csendül 
meg. Nagy művésznővé kell lennem, érzem, 
iiogy az leszek Jenő.

Jenő azt hitte, hogy le kell szédülnie. — 
.Sokféle érzés rohanta meg szivét. Csaknem 
követségednek találta jegyesét. Oh azok a 
szinitanoda vizsgák, és felvételi próbák, a 
melyekről a sajtó évről évre megírja sablo 
rcs tréfáit, ő pedig köayet ontott egy-egy 
fiatal lélek bukásár, melynél azért nincs 
.-zomoiubb, nincs kétstgbeejtőbb, mert nevet 
tégee, „ mert együgyű 1

És most Milena is ! Egy rajongó gyér 
t őc, egy tapasztalatlan siheder biztatására ! 
Erre készítette bút elő Elza abban a külö­
nc a levélkében 1

Vájjon képzelhető itt vnlami segítség ?
— Értsen meg, Milenka, szólott némi 

■ rnődés után, Jó édeaatyja, — lángelméje da 
t tra, — egy szerű fulaü tanító volt. Rendel- 
íczett ö az öHBzebasonli’ásnak ama nagy 
anyagával, látott e párisi, bécsi, berlini, műn 
< heni, vagy csak budapesti színészetet ie, 
hogy bírálata után bátrán léphetne erre a 
problema ikus pályára ? Látta Sarah Bemard, 
Duse, Jászai Mari játékát ? Biztos ön abban, 
hogy tehetsége van ? Hátha szárnyaszeget 
ion hull alá pályája elején s a csalódáson 
kinti még kacagnia is keli önmaga felett ? 
Kícagm fogják mások is... Kinek a ta­
nácsa utón indul ön ; a rtjortgó gyermeké, 
vagy az én tanácsom fog dönteni elhatáro­
zásában ?

— Édes Jenő, hiszen ön még nem té­
rrácséit semmit 1 De ne is iteljen, a mig ki 
nem hallgat. Atyám, % ki szegény tanító 
volt. bizonvárH nt-ru lé44? ", -1~t által ?
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tett világvárosokat. Számoltam az atya el 
fcgultságával, még a poétával is, a kinek 
nem jutván dicsőség, már az is boldoggá 
tette, ha müveit szépen szavalták előtte. 
Milosról is tudom, hogy nemzetének nagysá­
gáról áltr odozván, mindenkibe rajongást, hí­
veié,st szeretne önteni, hegy fölhasználhassa 
tehetségét népe dicsőségének előmozdító; áz a I 
Engem talán szeret . . .

("Folyt, köv.)

Városi Színiláz.
Bérlet 37. szám (A)

Péntek, november hó 10 én:
A történelmi eyklus (király drámák) 

előadása;
első

Szomorujátók 3 felvonásban. Irta: Várad! A. 
SZEMÉLYEK:

— n p X.
vné

Attila, hunok királya 
Kriemhild, felesége — •— Ji 
Ahdár) e . — — — Dóé^y A.
Csaba ) hai — — — Ter-nyei L
Marczianus, bizánci császár — Krasznay E. 
Polydórái rokona, túsz Attila

udvaránál — — — — Markovits M. 
Hagen, lovag — — — — Szakács A.
Zom or, v ezér — — — — Arkossy V.
Egy taltos — — — — Sark di V.

Holnap, szombaton, november hó 11 én :
BABA.

Operette.

t MW »I «Mi -> »<*«>♦

Alapltaiott 1875. Több érőmmel Kitüntetve í

BUTeRRHTÁflAIH j
i tulhalmazottsága miatt évtizedek óta $ 
I kitűnő hírnévnek örvendő <
I CB. és kir. udvari j

j Tsva-tesgyésram j

I elismert elsőrendű készítményeit a leg j
I olcsóbb árak mellett ajánlom a nagy j
I érdemű vevőközönségnek. »
j Költségvetéssel és mintákkal kMna'.r a t- 
* díjmentesen szolgálok. *

Schwark Vilmos j
Debrecen, Piac-utca 71. szára. i

M.tjjOTan
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gV Hirdetések 
művészi illusztrálása. I 

szövegezése, 
eredeh tervezetek ki f 
dolgozása és előle \ 
ges költségvetések | 
teljesen díjtalanul. I

IV-KUtM
maros
MKiÉ 60UDBERGER A.V. j

j OAPLST * vx3><ö.x — M I F< D fJTÉ 31 IWOOA -•“*

Mit v & m esr m
$ Üzlet átvétel. f
l® Van szerencsém a nagyérdemű közönség b ív 

tudomására hozni hogy az |f;i

$ Ipar kavébázat átvettem 1
§j§? és azt újonnan renováltattam. úgy. hogy a mai (|A 

kornak Ivl.jeson megfelel és e téren húsz éven 
„. 61 szerzett tapasztalatommal oda fogok halni, k;.

hogy a nagyérdemű közönség becses pártfo- j|| 
^ gésát kiérdemeljem. ^

Tisztán kezelt italok. ^
^ Hamisítatlan borok, m

Billiár nappal egy óra 24 
,|ö krajcár, | éjjel 32 krajcár. $rH
agí A nagyérdemű közönség becses pártfogását tl\
%K n.,n ,H f aL , ,c* f I nnf <ll a! f a1

m
kérve maradtam teljes tisztelettel

Benké János fi
j®-; az „Ipar“- káviház tulajdonosa. §
■ mm cca«*.«—CB

Szőlővé ssző
Ä világhírű

3D e 1 ©. w ©-K© áe ív

Btüja a legjobb bort!
Oltani permetezni nem keiül

a szőlészet kincse.

á piktorának ellent áll!!
Leírását és árjegyzékei ingyen ktii 

dünk bárkinek, »■■■mii....

Bzőlőoltványok mérsékelt áron 
kapMtókí

nagy meny ieégü eima és gyökerei- 
1> <& j sí w ií I“ e- vessző eladár 

Cim:
B sei gyártó és Y'aká ts

Telep: Alsó-Segesd.
Közpouti iroda: Fels ő-Se ges d 

Somogy-ra.

Meghívás.
A DEBRECENI KERESSEDELMI CSARNOK t. tagjai

az 1905. nov. hó 26-ik napján délután 2 órakor s. Csarnok helyiségében megtartandó

rerjdes közgyűlésre
tisztelettel meghivatnak.

TÁRGYAK:

1. A választmány jelentése, az évi számadások beterjesztése ős a felmentés 
fölötti bafározatliozutál.

'2. Az alapszabályoknak szükségessé vált módosítása.
3. A jövő évi költségvetés megállapítása.
4. Tagok részéről benyújtott indítványok.

Számvizsgáló bizottság kiküldése.
Elnök, alel nők ük választása.

7. A választmányból kilépő tagok helyének ala; 'abályszerll betöltése.
Az elnhksé*

\
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~ nevsoiban levő neve melletti számmal, mely >-y CSAKIsy£*4iaMíZereilCS8Í£ÍS®r*etet

kiss karoly es taksa
-~lHu,kh4«ibu 3EJDAPB3T, VI. Sossath-Lajos-atct 13. kaphat» ~m _ mert

^ I S 3 SZERENCSÉJE NAGYI
Abel 
Abrahám 
Ádáni 
Adél 
Adolár 
Adolf 
Adorján 
Adrián 
Adrienne 
A gátba 
Ágnes 
Ágost 
Ágoston 
Ákos 
Aladár 
Alajos 
Albán 
Albert 
Albin 
Albrecht 
Alfonz 
Alfréd 
Alice 
Amália 
Ambrus 
Andor 
András 
Angelika 
Anna 
Antal 
Anton 
Antonia 
Aranka 
Arisztid 
Armand 
Ármin 
Arnold 
Aron 
Árpád 
Arthur 
Arzén 
Attila 
Auguszta 
Aurél 
Aréulia 
Balázs 
Bálint 
Baltazár 
Bandi 
Barbara

!t_...............

102156 Barnabás 
72973 Beatrix 

105991 Béla 
8386 Bencze 

102593 Benedek 
821U9 Benjámin 

106066 Henő 
89943 Boniát 
94902 Berta 

5134 Bertalan 
102597 Bertold 

508 2 Bertram 
91095 Biri 

742 Blanka 
106152 Bódog 
56091' Bogdán 
94204 Boldizsár 
93892 Bonifác 

102236 Borbála 
72789 j Boris ka 

108061 Böske 
899421 Brigitta
102841 Camilla

0701 Carol ina 
8147' Cecilia 

1080551cézír 
144 ■ Clarissa 

1022 41 Clementina 
1 ' Constantin106169Icóra

Cornelia 
90,4o,CrÍstian 
93821 Qánieli 
22184 i)ávid 
83i)04 Demeter 

10801)6 ( Dem jón 
-9150 ( Dénes 
90752 Dezső 

. a;’d-° Domokos
SI,on4th8808c; Dóra 
91084; Dornttva 29334 Á Uy 1 nlioj 1 Idomé 
„7 1^8 Dömötör 
' ^.‘4 Eberhard

8 -R EdíUlnn 8 Ede 
93823 Eduard

nn Ed™99090 Elek

90848 Eleazár 
795 Elemér 

108988 Eleonora 
<3343 Éliás 

102242 Ella 
29443 Elvira 

103798 Elza 
5753i) Emánuol 

102236 Emil 
072 Etnillia 

10 931 Emma 
57512 Ernőd 

106! 10 Endre 
36-510 Erasmus 

108792,Erna 
73334 Ernesztin 

102176;Ernő 
652; Ervin 

1060511 Erzsébet 
c7506 Eszter 

102187 j Etel 
86351 Eufrozina 

103777 Eugeni 
712 Éva 

10615 11 Ezsaias 
10478 Fábián 

102175 j Fanni 
29143 Farkas 

108795 Felicia 
6411 Félix 

106159 Ferdinand 
56522I Ferenci 

106157; Flóra 
642 Flórián 

102188 Fióris 
83062 Fodor

57510, GAz i 
10 3111 - Gid i 
57507' Gilbert 

102293 G-izella 
82142 Otrttfrid 

107154 Guifcó 
82146 Gusztáv 

10 5422 i Gyárfás 
704 i György 

102591 ‘ Györgyike 
26318 Győző 

107157 Gyula 
29474 Gyuri 

102535 Hibakulc
29145 

10 3044
91856

103993
107163

Hajnalka 
Hedvig 
He lé na 
Henrik 
Herman

103045
73339

10807-

Francziska 
Frida 

. Fridrika 
56330; Frigyes 

102270 j Fiilöp 
8U090 Gábor 

108086! Gábriel 
26345 Qábtiella 

102592 Gáspár 
83075 Gebhard 

108174 Gedern 
26595 G ölért 

102239 Gergely 
91888, Gertrud

73389 j Hermina 
103998; Hilár 
4167) Hilda 

10716 i Huberth 
803371 Hugó 

1U31U0, Humbert 
57518 Ibolyka 

108994'Ida 
91851IIgnác 

106968 lllka 
72967 Illés 

103762. Ilma 
875 ;íloua 

10379a jlmi'ö 
44722 j Ipoly 

102161 jlnce
56226jIrén 

108087: Irma 
589721 István

105994,Iván
29164íIvor 

106045 -1 zab.... 
8213 < j Izidor 

103993 j[z0r 
82G jlzra ‘1

cila

106000 
8 3645 
82804 

103453 
29161 

102233

Izsó 
Jakab 
Janka 
•Ián )s 
Jenő 
Joachim

10439 Jjhinaa 
19310) Jolán 
29139 Jónás 

1081U9 Jonathán 
56326 Jordán 

103794 Józsa 
41675]József 

103794! Judith 
82141! Julia 

103116 Julián 
26532 Juliska 

108494 Jusztina 
99089 Jutkán 

103456 Kajetán 
57543 Kálmán 

108470 Kamii 
1 )49) Karóba 

10845 4 Károly 
8.) 146 Katalin 

10345 L Katarina 
716 Káznrór 

103105 Kelemen 
82611 Korsztélv 

103099 Klára 
8)030 Kioldd 

103088 Kolozs 
87045- Konrád 

103)95 Konstantin 
654 Kornél 

103997 Kornélia 
29191 Kristóf 

108473 Krisztián 
2)444 Krisztina 

103461 Lajos 
.52209 László 

1087.52 Laura 
26330 Lázár 

103773 Lea 
6 Ili Lehel 

10759 L ón ír 
711 Lenke 

103767 Loó 
78409 L'ontiu 

1071-55 Laonara 
73 172 L jj oold 
5U)45 Lidia 
51 )34 Lina 

103797 Cipót 
618: Lívia 

108114; Loren»

11)8)52 Lóránt 
93320: Lothar 

8370 j Lőrinc 
775 1 Lucia 

1021971 Lucián 
89997 5 Ludmilla 

107155 L idvig 
82601. Lujza 

101939. Lukacs 
89993. Lukrécia 

103409 Magdi 
676 j Magdolna 

10230): Malvin 
2)143: Manfred 

106195 Manó 
5527 Marcel 

9109 4 M irgit 
8303 4! Mária 

102231; Mariska 
705; Márk 

vt árkus 
Málta

sít;
93812j 
2 2230 M irtin
9181

8296
M írton 
M íté

29439; Maliid 
22175: Mátyás 

■>548. Maxim 
6 46211 Melania 
5310 1 Mdinda 

1072 16 j Melitta 
•’ <515 M vivhért

103033jMi i 
365011 Mihály 
8531 j Miklós 

87527 Miksa 
21888 Milán 
72143! Mór 
91089 j M '>ric 
4166/ Mizh.s

107229 j Náci 
51063 j Nándor 

81 >5 I Nároisz 
2222o| Natália 
8872) xathan 

10333) Xelli 
733 Xeszti 

51-50 ‘ Xetti 
21510 Xikitta 

Xerbert

22785 Oktavius 
94209 Olga 
87047 : Olivér 

103902 Olympia 
29135 : Orbán 
94940 j (Oszkár 
5356 1 rühellő 

40> 212 Othtnár 
81 >5 > j Ottilia

8375; Ottó 
66120 Ottokár 

10305 Lödön 
791 j örzsi 

2 4962 Pál 
8353: Paula 

2 )412 ■ Paulin
1080 24 j Pepi 

22 -67 j Péter 
5833 >; Piroska

1034131 Pista 
82104'Pongrác 

108410,Sáehel 
58<B1 Ráváöl

1081 71 j Regina 
28574; René

103 )581 Rezső
57205 Richard 

103184; Róbert 
7279 1 j R jkus 
996371 R ól and 
84210 j Román 
8392 1 Romeo 

103039 ,R)za 
73 5 48; R )zálía 
835 J j Rozina 
8 199: Rizsika 

88716 j Rudolf 
2424 ),Salam>n 

103)46: Sámson 
8138 Samu 

°til4 ■ Sámuel 
22248 j Sándor 
90715; Sári 
68109; Sarolta 

103475 ; S „
103 llßlsim 

29391 
106189

88503 9886

bástyán 
n

.81) ma
Stefánia
Szabolcs

107172 Szaniszló

843 Szalvátor 
106165 Szerafin 

99082 Szeréna 
102241 Szidónia 
10223 ).Szigfriod 

799 Szilárd 
91032 Taksony 
88310 Tamás 

107171 .Tasziló 
57510 Tekla 
21334 Teofti 
29153.Teodor 

1984/2; Tercsi 
29323!Terez 

8 3901 Tarka 
41230] Tibor 

403419 Tihamér 
■ 115 21 1 Tátika 
2 i960 i Titusz 
883)4(Tivadar 

108019 :Tóbiás 
8374 Tódor 

87)41 uirik 
198493'urbán 

80146 ; Valentin 
109456 .Valér 
89 )93 : Valéria 
60983 ! Vazul 

109455 Vencel 
4:885 (Vendel 

8365 ; Verona 
10379.1: vidor 
72145: Viktor 
98321 Viktória 

2»2S9. Vilma 
68,18i Vilmos 
8374 'Vince 

O-.02) Virgil 
105i99 VV liter 
373342 Wuhelmia 

8)9) i \v.i litnir 
72150] Wolfram 

109469 Z thariás 
78674 Zádor 

82 77 Zoltán 
8543 Zseni 

219)0 Zsigmond 
84215 Zsófia 
91750 Zs’izsántia 

109469 Xavér

A szives megrendeléseket postafordultával kérjük, hogy a kívánt szám időközben el ne adassák
Az eddigi húzásoknál szerencsénk volt már

BSS* *600.000 tans 1,800.000
400 000 , 400.000

11 S S-aít
jutalmat 
és a nagy 
nyereményt

2200000

Az I. o. sorsjegyek árai:

Egy nyolcad t kor. 50. fill.
Egy negyed 3 kor.
Egy fél 6 kor.
Egy egész 12 kor.

Több ezer fái nyert a most lefolyt 
sorsjátékban nagyobb nyereményeket 
Minden eg.es húzás után közzétesszük a nagyobb 
budapesti hirl.ipoKban a nálunk nyert sorsjegyek jegy­
zékét úgy. hogy mindenki meggyőződhetik, "miszerint 
*99 vevőinknek különösen kedvez a szerencse, a* 

Kísérelje meg tehát szerencséjét mindenki
Kiss bankházában, mert Kiss szerencséje Nagy!

- a rnagv. kir. szab. osztálysorsjáték főét árus1 tó helye
■wjr ^ Tö W »¥* ÜL Ü2 ü£ Ä Budapest, Kossuth Lajos-u 13
JL*LJók4tXVJLl 2K JEflü? A. .<&,arm,»9 -Sa, Fióküzlet: EweM-Wrut 19. Váci-korút 5.és

Jczsef-korut 78.
A XVI. sorsjáték első 
osztályánakhuzása már
november 23.

Összesen 4 sorsjegyre
koroiját vevőiteknek kifizetni.

5b HAMV tiTünsn

tí'jv. vOTPCMA á*3

. -....- ..-oeMzi. Tessék kivágni és címünkre beküldeni.
MEGRENDELÉS.

KISS KÁROLY ÉS TAKSA bankháza, 
Budapest, IV., Kossuth L*jos-u. 13.

Szíveskedjék nekem a XVI. sorsjáték I. osztályára a .........
sorsjegyet, hivatalos tervet és húzás után hivatalos nyere- 

mény jegyző két küldeni.
, ( mellékelve bélyegekben küldöm.

Á KfllWffV ír At !i I (egyidejűleg postautalványon küldöm. 
1 TőJ u ‘(kórom utánvétolozni.

(A meg nem felelő módot szíveskedjék áthúzni.) 
PontOS I Név:

nim - ) Lakhely, utón. h.Wim:.......................................

24-án lesz.
és

56034 
820$ 

84207 
107473 
73367 
22239 
66/24 

403023 
656 

22238 
29/36 

/08026 
33504 

‘22000 
58549 

8491 
5548 

103760 
610 

403039 
802/3 

Z08992 
8210.', 

/08454 
73376 

408452 
8 1083 

403098 
80435 
9//90 
.99944 

406156 
760 

5/36 
402/36 
41859 

402257 
3/884 

102932 
58528 
222/6 
84033 

9549 
68842 

100686 
9073$ 
53588 

82)7 
87943 

407230

'«iSbHftílbVl
ts »mi* 1

mo.%m
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— Egész éven át nyitva—
Félix-gyégyfOrdi

téli és nyári gyógyhely
Nagyvárad mellett.

Gyógvjavaüat Cíúz (Reuma) 
é j Köszvény ellen I ső íendtt
üMpi ellátás szoba, füiés, vílá- 
—....... gitás és fürdés —.—-

6 KORONÁTÓL FELJEBB.

Prospektust küld az igazsatóság.

— Egész éven át nyitva.

MUM -Mil I— Iff wttiaueeuMeasiiwuusaB'ai

Könyvbetéteket
4 II 0

■) O'

3ca.3SCxa.toBt eu11

a Debreceni Ipar- és 
Kereskedelmi Bank.

g
Ezennel van szerencsém üzletfeleimet és 
ismerőseimet értesíteni, miszerint közel 

30 év óta
V., Fürdő-utca 4. szám alatt
létezett hirdetési irodámat a liáz lebontása
folytán folyó évi november hó 1-én
BUDAPEST, V,, FjérJeg-utca i2 ^z. alá

j^a^^rp?.urr.deaciíaiU,w.vJa»?3Wuí'»a. -»ffKzaaec*,-. .r-

helyeztem ét.-------- Kitűnő tisztelettel
Eckstein (Elek) Bernét

hirdetési irodája
BUDAPEST, V . Mérleg-utca 12. sz.

flUOfthW* 1 ClpfüH ) 35—24.

QNVÉDELMI célból

legjobb minőségű 
íorgópisztolyokatéía
angol „boseer“-eket \

----------------------------OTffCTHWT> -.-7<%- \v-.«issuaG4iw.v>taflFi ■BrassauBSWWtJOttissa

ajánlok legnagyobb választékban ée jutáns os árak mellett.

r Ó T H G Y U L A
Debrecen, Piac utca 20—37.

Óriási szerencse G a e d i c k e n é I!
yp* Utólérhetetlen gyűjtődéin szerencséje. Hiszen Magyarországon úgyszólván nincsen város,

hol Gaediok«í egy vagy több főnyereményt ne fizetett volna ki. Rövid időn belül a következő nyeremé­
nyeket fizettem ki szerencsés vevőimnek:

A négy jutalmat 602.000 koronát a 62551 számra,
háromszor a nasry főnyereményt 46Ö.ÖGG koronát a 11119 számra,

* 400.000 „ „ 28916 „
4G0CG0 „ » 33464 „

háromszor a 100.000 koronát, továbbá a 70.000, négyszer 60.000 és igen sok 30.0C0, 25.000 20.000 
-.......................-..-......................... 15.000 és 10.000 koronás nyerményeket. ----------------------------------------—

A legközelebbi XVII-ik sorsjátéknál, mely újból

55.000 nyeremény és 110.000 sorsjegyből áll, 14 millió 459.000 korona sorsoitatik ki.
Főnyeremény esetleg 1 millió korona.

Továbbá 1 nagy jutalom ä 600.000 1 nyeremény a 400.000. 1 ä 200.000 2 ä 100.000, 1 a 90.000, 2 ä 80.00°, 
1 ä 70.000, 2 ä 60.000, 50.000, 40.000, 5 á 30 000, 3 ä 25.000,, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10. 000, 67 á 
5000 stb. stb.

Ab «emreAetl s
Egy nyolczad Egy negyed Egy fél Egy egész sorsjegy__

3.1.50 6. 12. korona,

melyek az összeg előzetes beküldése, avagy utánvéttel küldetnek szét. Hivatalos játéktervek, valamint postai
befizetési lapok ingyen éa bérmetve.

A november hó 23-iki húzáshoz kérem mielőbbi becses rendelését hozzám jutatni

/* H bankház Budapest, Kossuth-Baj os-u. 11. sz.
ljO\€fM. Sorsjegyek kaphatok: Ifj. Gyiirky Sándor, papir^ereskedés,
Nagy S. Samu városház-épületben, Horovitz Zsigmond papirkereskedés, Fischer Csili dohány tőzsdéjében, Debrecen. |

8Ü£?S

Debreson, nyomatott T.A^z'.ó József könyvn>onidá)Aven.


